


LEMBRE-SE

A criação das contas, páginas e etc devem sempre ser criados pelo cliente para que não tenham 
problemas futuros com acessos. Por exemplo, você cria contas vinculadas a seu telefone ou email 
pessoal e depois o seu cliente deixa de ser seu cliente. Isso poderia gerar algumas complicações.

A intenção deste material guia é para que o cliente consiga criar as contas e passar os acessos para 
quem for necessário.



FACEBOOK

1º passo

Acesse sua conta pessoal

O Facebook Business fica 
vinculado à conta pessoal

Comece o processo de 
criação de página

Uma vez logado(a), inicie o passo 
a passo para criação de página 

no menu (+) ao lado das 
notificações

Siga as instruções

Aqui é o momento de definir o 
nome, foto de perfil, foto de capa, 

descrição 

Página criada

Agora é só configurar as demais 
informações da página e nós 

iniciaremos as postagens

2º passo 3º passo 4º passo

Liberação de ADM

Agora é só adicionar 
colaboradores para sua página

5º passo



FACEBOOK

Coloque aqui a foto 
de capa

Insira o 
nome da 
página

Insira a 
categoria

Insira a 
descrição

Defina a foto de 
perfil



FACEBOOK

Defina o nome 
de usuário 

@EXEMPLO
Defina o call to 

action

Defina as 
demais 

configurações 
da página



FACEBOOK
Para a alguém ter acesso a página é preciso ceder o acesso de adm

Acesse as configurações da página Vá em funções administrativas e aparecerá a opção de adicionar



INSTAGRAM

1º passo

Deslogue de sua conta 
pessoal no celular

Comece o processo de 
criação de conta

Uma vez logado(a), configure os 
dados de conta comercial, 

conforme indicado aqui

Siga as instruções

Aqui é o momento de definir o 
nome, arroba, e-mail, etc

Transforme sua conta em 
comercial

Ao final, conecte sua conta 
comercial do Instagram com a do 

Facebook e pronto!

2º passo 3º passo 4º passo

Somente pelo app do celular é 
possível seguir os passos dos 

próximos slides

https://business.instagram.com/getting-started


INSTAGRAM

Continuar sem sincronizar 
contatos

Escolha a data de 
nascimento

“Cadastre-se com o e-mail 
ou telefone”

Informe telefone e e-mail e 
selecione “Avançar”

Insira nome da empresa e 
senha da conta



INSTAGRAM

Selecione avançar ou troque o 
nome (esse será seu @arroba)

selecione “Pular” nesse 
primeiro momento

Selecione uma foto para o 
perfil

Pronto! Agora é só seguir 
quem quiser



INSTAGRAM

seu nome

seu nome

Com a conta já criada, vocês deve seguir estes passos:



CONEXÃO FB E IG

Para conseguir fazer a conexão é indicado que a pessoa criadora das 
páginas faça essa ação por questão de níveis de acesso

Acesse as configurações da página Faça o login e ative a sincronização


